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Ρεπορτάζ- Σταθερή η κατάσταση της υγείας του 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας με πλήρη διαύγεια και 
λεπτές ισορροπίες-Νέο ανακοινωθέν από τον 
Ευαγγελισμό
/ Επικαιρότητα

Ρεπορτάζ-ope.gr

Σταθερή παραμένει η κατάσταση της υγείας του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιου αλλά πολύ λεπτή η ισορροπία κι 
εύθραυστη αφού πολλά μικρά προβλήματα που παρουσιάζονται  στον 
ταλαιπωρημένο οργανισμό του γίνονται σημαντικά με αποτέλεσμα οι γιατροί να 
καταβάλλουν  ακόμη μεγαλύτερες προσπάθειες για την αντιμετώπιση της 
κατάστασης της υγείας του, σύμφωνα με το ρεπορτάζ του ope.gr.

Ο Μακαριώτατος υπεβλήθη και σήμερα σε παρακλινικές εξετάσεις οι οποίες 
εκτιμώνται από την ιατρική ομάδα του Νοσοκομείου Ευαγγελισμός και στις οποίες 
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εξετάσεις ο Αρχιεπίσκοπος συνεργάστηκε πλήρως και σύμφωνα πάντα με τις 
πληροφορίες του ope.gr ,παραμένει διαυγέστατος και πολύ ειρηνικός.

Ο Μακαριώτατος μάλιστα ενημερώνεται  για το είδος των εξετάσεων και 
συγκαταθέτει ο ίδιος για να πραγματοποιηθούν.
Σήμερα Κυριακή και χθες Σάββατο μάλιστα δέχθηκε και ολιγόλεπτες επισκέψεις 
στο δωμάτιο όπου νοσηλεύεται ενώ επικοινωνεί και με τους συνεργάτες του 
(κληρικούς), κάποιοι εκ των οποίων βρίσκονται από την πρώτη στιγμή κοντά του 
αφού τον συνόδευσαν σε αυτό το ταξίδι.

Το Σάββατο το απόγευμα τον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο επισκέφθηκε και ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ Ιερώνυμος ενώ την Κυριακή το 
απόγευμα τον επισκέφθηκε ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης.

Σύμφωνα με το νέο ανακοινωθέν από το νοσοκομείο Ευαγγελισμός την 
Κυριακή 5-1-25 η κατάστασή του για τους παραπάνω λόγους θεωρείται 
κρίσιμη.

Ωστόσο το πρώτο ανακοινωθέν από τον Ευαγγελισμό που εκδόθηκε το 
Σάββατο 4-1-25 ανέφερε ότι ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιος είναι σε 
σταθερή κατάσταση και νοσηλεύεται από το βράδυ της Παρασκευής τονίζοντας 
ότι εισήχθη στις 3 Ιανουαρίου 2025, κατά τη γενική εφημερία του Νοσοκομείου 
¨Ευαγγελισμός¨και η κατάσταση της υγείας του, παρά το ήδη επιβαρυμένο ιατρικό 
ιστορικό του, κρίνεται σταθερή και παρακολουθείται στενά από την ιατρική ομάδα 
του Νοσοκομείου υπό την καθοδήγηση της καθηγήτριας πνευμονολογίας κας 
Κοτανίδου, Ο  Μακαριώτατος υποβάλλεται στις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις 
και λαμβάνει την ενδεδειγμένη φροντίδα”.

Σημειώνεται ότι ο Μακαριώτατος είχε εισαχθεί σε νοσοκομείο της Αλβανίας πριν 
από μερικές μέρες και τότε είχε γίνει γνωστό ότι είχε προσβληθεί από εποχιακή 
ίωση.
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